

ERRATA N° 1

Foi-nos solicitado pelos autores, após a publicação do resumo “**Diferentes substratos para a formação de mudas de meloeiro**”, publicado no volume 19, n. 2, julho 2.001, página 294, que seja alterada a autoria da referida publicação. Dessa forma,

onde se lê: **Fred Carvalho Bezerra; Gisele da Silveira Souza Bezerra**

leia-se: **Fred Carvalho Bezerra; Gisele da Silveira Souza Bezerra; Romildo Albuquerque dos Santos**

ERRATA N° 2

Em todo o trabalho **Produção de repolho branco chinês (pak choi) sob proteção com “não tecido” de polipropileno**, publicado na revista Horticultura Brasileira, v. 20, n° 02, pagina 233 a 236 (junho/2002),

onde se lê: **repolho branco chinês**

leia-se: **pak choi**